
Обгрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення та очікуваної вартості предмету закупівлі предмету Бензин А-92 (ДК

021:2015 09130000-9 Нафта і дистиляти.

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну №  710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами))

Оголошення про проведення відкритих торгів ідентифікаційний номер в електронній 
системі закупівель: ID: UA-2023-10-11-009225-а на очікувану вартість -  26000 грн.

1. Обґрунтування доцільності закупівлі Товару: придбання дизельного палива в об’ємі 500 
літрів здійснюється для заправки сільськогосподарських машин по збиранню врожаю .

2. Найменування: Інститут сільськогосподарської мікробіології та 
агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук України.
3. Місце знаходження: 14027, м. Чернігів, вул Шевченка,97

4. Код ЄДРПОУ:00497360.

5. Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником: бензин А-92 (ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистиляти.

6. Дата оголошення: 10 жовтня 2023 року.

7. Процедура закупівлі: Відкриті торги з особливостями.

8. Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі: 

Інформація про технічні, якісні га кількісні характеристики предмета закупівлі.

Технічні вимоги до предмета закупівлі

№
п/п

Найменування товару
Одиниця

виміру
Кількість

Характеристика та 
опис товару

1 Бензин А-92 л 500 ДСТУ 7687:2015

Якість Товару повинна відповідати екологічним нормам ЄВРО -  5, Державним
стандартам України, технічним вимогам заводу виробника та вимогам ДСТУ 7687:2015 
«Бензини автомобільні Євро. Технічні умови», ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. 
Технічні умови» або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, 
дизельного, суднового та котельного палива (затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 01.08.2013 № 927).

Заправка автотранспорту буде здійснюватися на автозаправних станціях постачальника м. 
Чернігова, Чернігівської області та на території України згідно талоніїз/паливних карток 
з терміном дії не менше строку дії договору про закупівлю.

Постачальник надає інформацію про мережу АЗС Учасника на території України



(обов’язково в м.Чернігів та Чернігівській області) із зазначенням адреси АЗС.

Строк поставки товару: до 31.12.2023 р.

Термін дії дозволів на відпуск нафтопродуктів повинен бути не менше 12 (дванадцяти) 
місяців з моменту фактичного отримання Замовником дозволів на відпуск нафтопродуктів. У 
разі, якщо Замовник з якихось причин не зміг використати дозволи на відпуск протягом 
терміну їх дії, то постачальник повинен забезпечити безкоштовну (без будь -  якої додаткової 
компенсації від Замовника) заміну дозволів на відпуск на чинні, або продовжити термін їх дії 
без зменшення їх номіналу.

Інформація про відповідність товару технічним вимогам повинна бути підтверджена 
чинними на момент розкриття, копіями наступних документів:

сертифікатів відповідності заводу-виробника; сертифікатів або паспортів якості 
заводу- виробника.

Товар повинен відповідати температурному режиму експлуатації транспортних засобів 
в регіонах України.

Учасник одержує всі необхідні дозволи, ліцензії, сертифікати та самостійно несе всі 
витрати на їх отримання.

9.Обгрунтування очікуваної ціни закупівлі Товару: розрахунок очікуваної вартості предмета 
закупівлі проведено відповідно рекомендаціям Наказу Мінекономіки від 18.02.2020р. № 211 «Про 
затвердження примірної методики визначення очікуваноївартості предмета закупівлі» з урахуванням 
інформації, отриманої з Інтернет-ресурсів: https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/detail/ та
tittps://finance.i.ua/fuel/. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене 
статистичним аналізом про середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів 
на потреби замовника за попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими 
цінами, отриманими від потенційних постачальників комерційних пропозицій

Уповноважена особа Лідія Немченко

https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/detail/

